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Μ
ε την ομόφωνη απόφαση των 
35 χωρών που συμμετείχαν, 
να απαιτήσουν από τη ΔΟΕ τον 
αποκλεισμό των αθλητών από 

τη Ρωσία και τη Λευκορωσία, από τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024, ολοκλη-
ρώθηκε η τηλεδιάσκεψη που συγκάλεσε 
η υπουργός Αθλητισμού της Λιθουανίας, 
Γιουργκίτα Σιουγκζντινιένε. Στη διαδικτυ-
ακή συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι 
από χώρες όπως οι ΗΠΑ, η Μεγάλη Βρε-
τανία, η Γερμανία, η Γαλλία και η Ιαπω-
νία, ενώ την πρωτοβουλία για τη σύγκλη-
σή της είχαν οι χώρες της Βαλτικής, της 
Σκανδιναβίας και η Πολωνία.
Παρέμβαση στην τηλεδιάσκεψη πραγ-
ματοποίησε ο Πρόεδρος της Ουκρανίας, 
Βολοντίμιρ Ζελένσκι, ο οποίος υπογράμ-
μισε, σύμφωνα με εκπρόσωπο του Υπουρ-
γείου Αθλητισμού της Λιθουανίας, ότι οι 
αρχές της ουδετερότητας δεν μπορούν να 
εφαρμοστούν στην περίπτωση της ρωσι-
κής εισβολής στην Ουκρανία.
Τη στιγμή που η Διεθνής Ολυμπιακή 
Επιτροπή μελετά τρόπους ώστε αθλητές 
από τη Ρωσία και τη Λευκορωσία να με-
τάσχουν -ως ουδέτεροι και υπό αυστηρές 
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Η Ρωσία θεωρεί 
«απαράδεκτη» την 
έκκληση για αποκλεισμό 
των αθλητών της

Η 
Ρωσία κατήγγειλε το Σάββατο  
(11/2) την έκκληση να απαγο-
ρευτεί η συμμετοχή των Ρώσων 
αθλητών από τους Ολυμπια-

κούς Αγώνες του 2024, την επομένη 
της συνάντησης όπου ο Πρόεδρος της 
Ουκρανίας Βολοντίμιρ Ζελένσκι ζήτη-
σε ένα τέτοιο μέτρο, επικαλούμενος την 
ένοπλη σύγκρουση με τη Μόσχα.
«Η προσπάθεια να υπαγορευτούν οι 
όροι για τη συμμετοχή αθλητών σε διε-
θνείς αγώνες είναι απολύτως απαράδε-
κτη (...) Βλέπουμε αυτήν τη στιγμή μια 
απροκάλυπτη επιθυμία να καταστραφεί 
η ενότητα του διεθνούς αθλητισμού», 
δήλωσε ο Ρώσος υπουργός Αθλητι-
σμού, Όλεγκ Ματίτσιν, σύμφωνα με 
όσα ανέφεραν ρωσικά ειδησεογραφικά 
πρακτορεία.

Τριάντα πέντε χώρες ζητούν από τη ΔΟΕ τον αποκλεισμό 
Ρωσίας και Λευκορωσίας, διχασμένες οι θέσεις για μποϊκοτάζ

προϋποθέσεις- στο «Παρίσι 2024», η Ου-
κρανία έχει απειλήσει με μποϊκοτάζ των 
Αγώνων, σε περίπτωση που επιτραπεί η 
συμμετοχή αθλητών/τριών από τις δύο 
χώρες. Στο ίδιο μήκος κύματος βρίσκο-
νται και άλλες χώρες, κυρίως της Βαλ-
τικής, όμως η απειλή για μποϊκοτάζ δεν 
φαίνεται να βρίσκει σύμφωνα όλα τα 
κράτη που μετείχαν στην τηλεδιάσκεψη. 
Η Τσεχία, για παράδειγμα, υποστήριξε, 
σύμφωνα με το πρακτορείο ειδήσεων της 
χώρας (CTK), ότι δεν σκοπεύει να απέ-
χει από τους Ολυμπιακούς Αγώνες, ενώ 
ο υπουργός Αθλητισμού της Πολωνίας 
χαρακτήρισε «άσκοπο» να εγείρεται θέμα 
μποϊκοτάζ σε αυτή τη φάση, προσθέτοντας 
πάντως ότι το σενάριο αυτό δεν μπορεί 
ακόμη να αποκλειστεί.
Σημειώνεται ότι την αντίθεση της στη 
συμμετοχή Ρώσων και Λευκορώσων 
αθλητών στους Ολυμπιακούς του 2024 
έχει εκφράσει και η δήμαρχος του Παρι-
σιού, Αν Ινταλγκό, όμως η οργανωτική 
επιτροπή ξεκαθαρίζει ότι θα πειθαρχήσει 
στην όποια απόφαση της ΔΟΕ. Η γαλλική 
κυβέρνηση δεν έχει πάρει προς το παρόν 
θέση για το ζήτημα.

Το νέο mega deal της Premier League
Ως εκ τούτου, η συμφωνία προβλέπει 
αντάλλαγμα για τους συλλόγους άνω των 
90 εκατομμυρίων ευρώ ανά σεζόν συνο-
λικά, το οποίο θα εγγυάται πως η EA θα 
παραμείνει συνεργάτης του πρωταθλή-
ματος και θα διατηρήσει την αποκλειστι-
κότητα για τα βιντεοπαιχνίδια της.
Εάν η συμφωνία ολοκληρωθεί χωρίς 
απρόοπτα, σημαίνει πως οι σύλλογοι 
εξασφαλίζουν διπλασιασμό των εσόδων 
τους σε σύγκριση με το νυν συμβόλαιο.
Στην Αγγλία αυτή η κίνηση εκλαμβάνε-
ται ως ένα από τα «αντίδοτα» κατά της 
European Super League. Η συμφωνία 
αυτή είναι συνυφασμένη με το ήδη ανα-
κοινωθέν διαζύγιο ανάμεσα στην EA και 
της FIFA μετά από συνεργασία 30 ετών.
Η σειρά βιντεοπαιχνιδιών που ονο-

Η 
Premier League δεν θέλει να 
εγκαταλείψει την ηγετική θέση 
της έναντι των άλλων μεγάλων 
ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων 

και βρίσκεται πολύ κοντά στο κλείσιμο 
μιας συμφωνίας που θα φέρει και νέα 
έσοδα στο κορυφαίο αγγλικό πρωτάθλη-
μα ποδοσφαίρου.
Σύμφωνα με δημοσίευμα του Sky News, 
σε συνάντηση που έγινε την Παρασκευή, 
οι 20 σύλλογοι της Premier League ενη-
μερώθηκαν ότι το κλείσιμο μιας εξαετούς 
συνεργασίας με την παραγωγό βιντεοπαι-
χνιδιών Electronic Arts (EA) -παραγωγός 
της ιστορικής ποδοσφαιρικής σειράς της 
FIFA- θα αποφέρει ποσό κοντά στα 500 
εκατ. λίρες (περίπου 550 εκατ. ευρώ) για 
τη συνολική διάρκεια της συμφωνίας.
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μάζεται FIFA θα συνεχιστεί, αν και θα 
αλλάξει το όνομά της. Η εισηγμένη στη 
Νέα Υόρκη εταιρεία βιντεοπαιχνιδιών, 
η οποία έχει χρηματιστηριακή αξία πε-
ρίπου 30 δισεκατομμυρίων δολαρίων, 
είναι κορυφαίος συνεργάτης της Premier 
League από το 2016. 


